Ministerul Educatiei, Cercetarii gi Inovarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

a.

Un graf neorientat este reprezentat prin matricea de adiacentd [0 1 0 0 1
alaturata. Cate grafuri partiale distincte, formate doar din noduri cu |1 0 1 1 0
gradul egal cu 2, se pot obtine din graful dat? Doua grafuri sunt |0 1 0 1 1
distincte daca matricele lor de adiacenté difera. (4p) |01101

10110
3 b. 1 c. 2 d. O

Intr-o listad simplu Tnlantuiti, alocatd dinamic, fiecare element retine in campul ur m adresa
elementului urmator din listd sau NULL daca nu are un element urmator. Lista are cel putin
doud elemente, variabila p retine adresa primului element, iar q retine adresa ultimului
element din listd. Care este numarul de elemente din listd daca expresia de mai jos are
valoarea 17?

p- >ur m >ur nmr=q (4p.)

2 b. 3 c. 4 d. 5

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Pentru reprezentarea unui arbore cu radacina, cu 10 noduri, etichetate cu numerele
naturale de la 1 la 10, se utilizeaza vectorul de “tati”: TATA=(4, 8, 8, 0, 10, 4, 8,
6, 2, 6).Care este radacina arborelui si cate frunze are acesta? (6p.)
4. Ce se afiseaza pe ecran in urma executdrii [strcpy(a,"informatica");
secventei de program aldturate, unde a este o |Strcpy(a+2, a+5);
variabila de tip sir de caractere? (6p.) cout<<a; | printf("%",a);
5. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural n (0<n£23) si apoi
construieste Tn memorie o matrice cu n linii si n coloane astfel incat elementele situate pe
diagonala principala sa fie egale cu 2, cele situate deasupra diagonalei principale sa fie
egale cu 1, iar cele situate sub diagonala principala sa fie egale 3.
Programul va afisa matricea pe ecran, cate o linie a matricei pe o liniea] 2 1 1 1
ecranului, cu cate un spatiu intre elementele fiecarei linii. 3 2 11
Exemplu: dacad n este 4 atunci programul va construi si va afisa) 3 3 2 1
matricea alturata. (op)| 3 3 3 2
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